



PROGRAMM 2020



INHALT

Wir über uns
Trainer und Consultants
Raupach Consulting
Coaching für Teams und Mitarbeiter
Coaching für Führungskräfte
Soft Skills Training
How To Talk To Men In Business
Kommunikations-Training
Telefon-Training
Projektmanagement
Software Training
MS Project
AutoCAD
Inventor
Access
Excel
Joomla
Typo3
Τγρο5
Anmeldung
Schulungsplaner
Anmeldung



Andreas Raupach
Inhaber von Raupach Consulting,
Business Kommunikation,
Business Software
Trainings für Bosch Siemens,
Aperto AG, Biotronik, Koebcke GmbH
Moderation für 3M Deutschland



Andrea Czeke
Personalführung,
Teamentwicklung,
Kommunikation
Führungskraft bei Henkel KGaA
und Ecolab Deutschland,
Trainings für Henkel-Group,
SWN GmbH



Angela Siebold
Organisationsentwicklung,
Change Management,
Supervision
Changemanagement für die Klinik für
Kinder- und Jugendmedizin der
Ruhr-Universität
Bochum, FAN Ennepetal



Carsten Schölzki
Kommunikation
Moderation
Motivation
Trainings für BMW,
electronic media school,
Weißhuhn & Weißhuhn



Heike Hoch
Business-Coaching
Kommunikations-Training
Verkaufs-Training
Jungmann Systemtechnik
Carl-Thiem-Klinikum Cottbus
UKE Hamburg



Dr. Edith Schütte
Führungskräftecoaching
Personalentwicklung
Teamentwicklung
Trainings für Deutsche Telekom,
Vivantes,
Berliner Wasserbetriebe,
Landesportbund Berlin,
Urania Berlin



Katja Rossel
Team-Training
Kommunikations-Training
Business-Coaching
HOGA Berlin Service GmbH
Forschungsverbund Berlin
Klinik Dr. Hanken GmbH

WIR ÜBER UNS

RAUPACH CONSULTING

Training und Change Management

MISSION STATEMENT

Wir fördern das Wachstum, den Erfolg und die Freude unserer Kunden durch exzellentes Coaching und hochwertige Trainings im Business-Kontext.

Wir unterstützen und inspirieren unsere Kunden durch wertschätzende Kommunikation, ermächtigendes Feedback und innovative Inhalte.

UNSER ANGEBOT

- Coaching von Führungskräften und Mitarbeiter-Trainings für Business Software
- Trainings für Business Kommunikation
- Offene Trainings und Inhouse Trainings
- Change Management für Unternehmen

UNSERE WERTE

Erfolg:

Erfolgreiche Kunden. Erfolgreiche Mitarbeiter.

Erfüllung:

Glückliche Kunden. Glückliche Mitarbeiter.

Wertschätzung:

Wertschätzung für unsere Kunden und deren Mitarbeiter.

Ihr Gewinn ist der Fokus unserer Trainings. Deshalb vermitteln wir in jedem Training Sofort-Strategien für die direkte Umsetzbarkeit in Ihre Praxis.

Wir begegnen einander mit Respekt. Wir stellen die persönliche Entwicklung, Zufriedenheit und Freiheit jedes Teilnehmers in unseren Trainings sicher. Jedes Training erweitert die Möglichkeiten jedes Teilnehmers mit Erfolg Wirkungen zu erzielen, die einen wesentlichen Unterschied machen.

UNSERE COACHES UND TRAINER

Unsere Coaches und Trainer sind praxiserfahrene Profis mit Herz und Kompetenz. Sie arbeiten bundesweit und bilden sich ständig weiter.

Die hier abgebildeten Trainer leiten die Trainings, die in diesem Programmheft beschrieben sind und können bei großen Trainingsprojekten jederzeit von einem erweiterten Trainerteam unterstützt werden.

UNSERE METHODIK

"Der Mensch im Mittelpunkt – Praxis im Vordergrund – Theorie als Hintergrund" ist das Prinzip unserer Coachings und Trainings. Wissen – die Theorie – und Können – die Praxis – werden in einer klaren Struktur leicht nachvollziehbar vermittelt. Das nutzbare Wissen wird in anschaulichen, lebendigen und kurzweiligen Lehrvorträgen präsentiert.

Das entscheidende Können trainieren die Teilnehmer in praxisrelevanten, motivierenden Übungssequenzen. Für einen wirkungsvollen Transfer der Trainingsinhalte in die Praxis erhält jeder Teilnehmer reichhaltige Trainingsunterlagen sowie ein Protokoll des Trainingsablaufs.

Bei Inhouse Trainings sorgen wir für eine Unternehmensgerechte Trainingsgestaltung, indem wir vorab in einem intensiven Gespräch die Trainingsziele und Trainingsinhalte abstimmen und darüber hinaus in einem Fragebogen für jeden Teilnehmer die wesentlichen Trainingsthemen erfassen.

Bei Software Trainings erhält jeder Teilnehmer anschließend kostenlos 3 Monate lang E-Mail-Coaching und kann so in kurzer Zeit Probleme aus seiner Praxis lösen.

UNSERF REFERENZEN

- DaimlerChrysler AG [Fahrzeugbau] MS Access
- Biotronik [Medizintechnik] MS Project
- GlaxoSmithKline [Pharma] Zeitmanagement
- Bosch Siemens Hausgeräte Telefontraining
- Robowatch [Robotik] Projektmanagement
- Aperto AG [Werbeagentur] MS Project
- Balkhausen GmbH [Elektronik] MS Access
- Boehlke [Beleuchtungstechnik] AutoCAD
- itemic AG [Software-Entwicklung] MS Project
- 3M Deutschland [Multitechnologie] Moderation

weitere Referenzen finden Sie auf

» www.raupach.biz



COACHING FÜR TEAMS UND MITARBEITER

COACHING FÜR TEAMS

Das Ziel:

Wirksamkeit durch Kommunikation und Kooperation

Ein Team entfaltet sein volles Potential, wenn alle beteiligten genialen Menschen in Ihrer bestmöglichen Funktion sind und mit Begeisterung das tun, was sie am besten können.

Dieses Potential kann sich am besten entfalten, wenn Klarheit, Transparenz und Austausch etabliert und gelebt wird.

Wenn jeder Beteiligte das Gesamtziel kennt, wenn er mit allen Anderen in einer tragenden Verbindung steht und seinen Beitrag mit vollem Einsatz leistet, dann gelingt das Vorhaben mit Leichtigkeit.

Die Lösung:

Mit Coaching die Exzellenz der Gruppe aktivieren

Coaching fügt nichts hinzu, sondern macht die Möglichkeiten, Stärken und Reibungen transparent, indem es dem Team als klarer Spiegel dient.

Die Lösung für den Erfolg eines Teams wird nicht von außen "aufgepfropft" – sondern entsteht aus den Teambeteiligten selber.

Die Akzeptanz der entwickelten Lösungs-Strategie ist deshalb so hoch, weil sie von innen kommt. Die Teammitglieder werden unterstützt und befähigt, Ihre Zusammenarbeit selbst zu optimieren und ständig zu verbessern.

Interesse:

Fordern Sie uns an.

Rufen Sie uns an unter 030.62734512 oder scheiben Sie uns unter office@raupach.biz

COACHING FÜR MITARBEITER

Das Ziel:

Motivierte und engagierte Mitarbeiter

Jeder Mitarbeiter hat besondere Fähigkeiten und Gaben, die er mit Freude einsetzt, wenn die Umstände dies fördern.

Jeder Mensch ist ein Unikat und braucht auf seine ganz besondere Art ein Umfeld, eine Art des Umgangs und eine Art des Einsatzes, die seine Arbeitsfreude und Leistungsfähigkeit aktivieren.

Mitarbeiter, die auf eine ihnen gerechte Weise angesprochen, eingesetzt und wertgeschätzt werden, leisten ihren wertvollen Beitrag zum Unternehmenserfolg mit Loyalität und Engagement.

Die Lösung:

Mit Coaching die eigenen Stärken aktivieren

Coaching fügt nichts hinzu, sondern macht die Möglichkeiten, Stärken und blinden Flecke transparent, indem der Coach dem Mitarbeiter als klarer Spiegel dient.

Der Coach ist mit seiner eigenen Menschlichkeit und perfekten Unperfektion als wertschätzendes Gegenüber präsent und bietet seine Fähigkeiten an: Generative Fragen zu stellen, die das Licht der Erkenntnis auf innere Muster und äußere Strukturen lenken und somit neue Wahlmöglichkeiten schaffen

Die Coaching-Beziehung basiert auf Vertrauen, Offenheit und Vertraulichkeit. Um herauszufinden, ob diese Vertrauens-Beziehung möglich und erwünscht ist, geht jedem Coaching ein offenes Kennenlernen-Gespräch voraus.

Interesse:

Fordern Sie uns an

Rufen Sie uns an unter 030.62734512 oder scheiben Sie uns unter office@raupach.biz

COACHING FÜR FÜHRUNGSKRÄFTE

COACHING FÜR FÜHRUNGSKRÄFTF

Das Ziel:

Führung mit Klarheit und Integrität

Ein erfolgreicher Leader aktiviert das Beste in seinen Mitarbeitern und dirigiert die Zusammenarbeit mit Klarheit und Integrität.

Authentische Führung erfordert Hingabe und Vertrauen, Wertschätzung und Förderung, Herausforderung und Unterstützung.

Die Einsatzbereitschaft und Motivation der Mitarbeiter ist direkt verbunden mit der Art und Weise der Führung und des guten Klimas, das dadurch geschaffen wird.

Die Lösung:

Mit Coaching die authentische Führungskraft stärken

Coaching fügt nichts hinzu, sondern macht die Möglichkeiten, Stärken und blinden Flecke transparent, indem der Coach dem Leader als klarer Spiegel dient.

Der Coach ist mit seiner eigenen Menschlichkeit und perfekten Unperfektion als wertschätzendes Gegenüber präsent und bietet seine Fähigkeiten an: Generative Fragen zu stellen, die das Licht der Erkenntnis auf unbewusste innere Muster und äußere Strukturen lenken und somit neue Wahlmöglichkeiten schaffen.

Die Coaching-Beziehung basiert auf Vertrauen, Offenheit und Vertraulichkeit. Um herauszufinden, ob diese Vertrauens-Beziehung möglich und erwünscht ist, geht jedem Coaching ein offenes Kennenlernen-Gespräch voraus.

Interesse:

Fordern Sie uns an

Rufen Sie uns an unter 030.62734512 oder scheiben Sie uns unter office@raupach.biz







SOFT SKILLS TRAINING

HOW TO TALK TO MEN IN BUSINESS

Kommunikationstraining für Frauen in Führungspositionen

DAS ZIEL: MIT MÄNNERN IM BUSINESS ERFOLGREICHE VERBINDUNGEN SCHAFFEN

Männer und Frauen ticken anders und um zu verstehen und verstanden zu werden benötigen wir ein Verständnis für die Besonderheiten der anderen Welt.

Frauen, die die Besonderheiten der männlichen Weltsicht verstehen, können mit Klarheit, Leichtigkeit und Selbstsicherheit ihre Business-Kontakte mit Männern erfolgreich gestalten.

DER WEG: MIT DEM "HOW TO TALK TO MEN" – TRAINING EINEN ERFOLGREICHEN KOMMUNIKATIONSSTIL ERLERNEN.

Das Training vermittelt wichtige Komponenten erfolgreicher Kommunikation mit Männern im Business-Kontext:

Wertschätzung, Klarheit, Direktheit und Fokus.

Sie trainieren in einem sicheren und professionellen Rahmen neue Skills in praktischen Settings: Mitarbeitergespräche, Verhandlungen, Präsentationen und Konflikte.

Sie erschaffen durch Ihr Auftreten und Ihre Art der Kommunikation einen Kontext von Kooperation, Kreativität, Verbindung und Produktivität.

INHOUSE TRAINING

Ort nach Ihren Wünschen
Termine nach Ihren Wünschen
Daue 1-2 Tage à 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlagen für alle

Teilnehmer

Preise Angebot anfordern unter

office@raupach.biz oder

030.62734512

EINZEL-TRAINING

Ort nach Ihren Wünschen
Termine nach Ihren Wünschen
Dauer 1–2 Tage a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlagen inklusive

Preise Angebot anfordern unter

office@raupach.biz oder

030.62734512

KOMMUNIKATIONS-TRAINING

Professionelle Kommunikation

TRAININGS-ERGEBNISSE

Nach dem Training sind Sie in der Lage, Menschen einfacher zu überzeugen und für sich zu gewinnen mit Ihren neu erworbenen Kommunikationsfähigkeiten

Sie kommunizieren wirkungsvoll, aktivierend und verständlich (Ihre äußere Wirkung) – und Sie kommunizieren motiviert, selbstbewusst und zielorientiert (Ihr innerer Zustand).

Sie haben wirkungsvolle Methoden erlernt, mit denen Sie durch Ihre Sprache und Körpersprache eine spürbare, beeindruckende positive Wirkung auf Andere ausüben.

Sie können...

- Menschen gewinnen und überzeugen.
- Vor Publikum sicher präsentieren.
- Vorträge und Gespräche professionell gestalten.

TRAININGS-INHALTE

- Sprechen vor Publikum
- Gesprächsführung
- Effiziente Kommunikation
- Körpersprache erfolgreich einsetzen
- Frage-Techniken
- Überzeugungs-Strategien
- Argumentations-Muster
- State Management gut drauf sein
- Verbindungen schaffen
- Mit der Stimme führen
- Strukturierte Improvisation
- Small Talk
- Denkmuster balancieren

TRAININGS-METHODEN

Vortrag, Übungen, Fallstudien, Videoaufzeichnungen und -analysen, Beispiele aus der Arbeitspraxis der Teilnehmer, Interaktiver Trainer-Input, Handouts, Checklisten.

OFFENE TRAININGS

Ort Berlin

Dauer 2 Tage a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlage inklusive

Preis 1500,- pro Teilnehmer

(zzgl. MwSt.) inkl. Mittagessen

und Getränke.

Teilnehmer maximal 6

Termine Mo 13.01. - Di 14.01.2020

Mo 10.02. - Di 11.02.2020 Mo 16.03. - Di 17.03.2020 Mo 06.04. - Di 07.04.2020 Mo 11.05. - Di 12.05.2020 Mo 08.06. - Di 09.06.2020 Mo 06.07. - Di 07.07.2020 Mo 12.10. - Di 13.10.2020 Mo 09.11. - Di 10.11.2020 Mo 07.12. - Di 08.12.2020

zur Anmeldung

INHOUSE TRAINING

Ort nach Ihren Wünschen

Termine nach Ihren Wünschen

Dauer 2 Tage a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlagen für alle

Teilnehmer

Preise 1 - 2 Teilnehmer:

2500,- pauschal

jeder weitere Teilnehmer:

950,- pro Person (zzgl. MwSt.)

inklusive aller Anreisekosten

» zur Anmeldung

TELEFON-TRAINING

Erfolgsstrategien am Telefon

TRAININGS-ERGEBNISSE

Nach dem Training sind Sie in der Lage, das Telefon professionell als Erfolgsinstrument einzusetzen.

Sie verhalten sich sicher und souverän und übernehmen in Gesprächen auf elegante Art die Führung. Dabei vermitteln Sie eine angenehme und vertrauensvolle Atmosphäre und bauen zu Ihren Gesprächspartnern eine tragfähige Beziehung auf.

Sie kommunizieren zielgerichtet verbal und nonverbal und wenden dabei wirksame Strategien für Verkauf, Neukundengewinnung, Beratung und Service an.

TRAININGS-INHALTE

- Die akustische Visitenkarte
- Anrufe entgegen nehmen
- Anrufe initiieren
- Stimmlichen Ausdruck entwickeln
- Fragetechniken
- Akquise-Techiken
- Neukundengewinnung
- Verkaufs-Techniken
- Überzeugungs-Strategien
- Gesprächsführung
- Selbst-Management
- Beziehungsmanagement

TRAININGS-METHODEN

Vortrag, Übungen, Beispiele aus der Arbeitspraxis der Teilnehmer, Audioaufzeichnungen und -analysen, Rollenspiele, Interaktiver Trainer-Input, Fallstudien, Handouts, Checklisten, Schulungsunterlage mit Übungen.

OFFENE TRAININGS

Ort Berlin

Dauer 2 Tage a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlage (ca. 125 S.)

inklusive

Preis 1500,- pro Teilnehmer

(zzgl. MwSt.) inkl. Mittagessen

und Getränke.

Teilnehmer maximal 6

Termine Mo 13.01. - Di 14.01.2020

Mo 10.02. - Di 11.02.2020 Mo 16.03. - Di 17.03.2020 Mo 06.04. - Di 07.04.2020 Mo 11.05. - Di 12.05.2020 Mo 08.06. - Di 09.06.2020 Mo 06.07. - Di 07.07.2020 Mo 12.10. - Di 13.10.2020 Mo 09.11. - Di 10.11.2020 Mo 07.12. - Di 08.12.2020

zur Anmeldung

INHOUSE TRAINING

Ort nach Ihren Wünschen

Termine nach Ihren Wünschen

Dauer 2 Tage a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlagen für alle

Teilnehmer

Preise 1 - 2 Teilnehmer:

2500,- pauschal

jeder weitere Teilnehmer:

950,- pro Person (zzgl. MwSt.)

inklusive aller Anreisekosten

» zur Anmeldung

PROJEKTMANAGEMENT

Organisation - Methoden - Steuerung

SEMINAR-ERGEBNISSE

Nach der Schulung sind die Teilnehmer in der Lage, kleine, mittlere und große Projekte effektiv zum Erfolg zu führen.

Sie haben wirkungsvolle, praxiserprobte Methoden erlernt, mit denen Sie Ihre Termine und Ressourcen zuverlässig managen können.

Nachdem Sie diese Methoden anwenden, können Sie selbst feststellen, wie gut sie in Ihrer Praxis funktionieren. Das Zunehmen Ihrer Effektivität wird schon bald bemerkt werden.

Sie können ...

- Projekte effektiv organisieren.
- Mehrere Projekte parallel managen.
- Ressourcen optimal koordinieren.
- Projekterfolge wirkungsvoll verkaufen.

SEMINAR-INHALTE

Projektmanagement Grundlagen

- Was ist ein Projekt
- Welche Projekttypen gibt es
- Welche Rollen gibt es im Projekt

Projektorganisation

- Organisationshandbuch
- Projekt-Dokumentation
- Team-Bildung

Methoden der Projektplanung

- Lastenheft und Pflichtenheft
- Projektstrukturplan
- Projektablaufplan
- Termin-, Ressourcen-, Kostenplanung

Methoden der Projektsteuerung

- Berichtswesen
- Projekt-Trend-Analysen
- Termin-, Ressourcen-, Kostensteuerung
- Unterstützung durch PM-Software

Implementierung von Projektmanagement

- Installations-Methodik
- Installations-Prozesse
- Routinen definieren und installieren
- Aufbau eines zertifizierten Managementsystems

OFFENE TRAININGS

Ort Berlin

Dauer1 Tag a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlage:

PM Know How

CD mit PM-Software und

PM-Vorlagen

Preis 950,- pro Teilnehmer

(zzgl. MwSt.) inkl. Mittagessen

und Getränke.

Teilnehmer maximal 6

Termine Mo 13.01.2020

Mo 10.02.2020 Mo 16.03.2020 Mo 06.04.2020 Mo 11.05.2020 Mo 08.06.2020 Mo 06.07.2020 Mo 12.10.2020 Mo 09.11.2020 Mo 07.12.2020

zur Anmeldung

INHOUSE TRAINING

Ort nach Ihren Wünschen

Termine nach Ihren Wünschen

Dauer 1 Tag a 6 Stunden

von 9:00 bis 16:00

Material Schulungsunterlage:

PM Know How

CD mit PM-Software und

PM-Vorlagen

Preise pro Tag: 600,-

pro Teilnehmer: 20,-

(zzgl. MwSt.)

inklusive aller Anreisekosten





SOFTWARE TRAINING

MS PROJECT KOMPAKT-TRAINING

Projekte planen und steuern

TRAININGS-ERGEBNISSE

Nach der Schulung sind Sie in der Lage, MS Project professionell einzusetzen.

Sie können umfangreiche Projekte planen, steuern, überwachen, protokollieren und als Szenario darstellen.

Sie können Termine, Kosten und Ressourcen mit MS Project managen und abbilden.

Sie sind vertraut mit den Möglichkeiten der Koordination von Arbeitsgruppen über das firmeninterne Intranet.

Sie optimieren Ihre Projektpläne und überblicken alle laufenden Projekte auf einmal.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

- Stammdaten abbilden
- Projektkalender einstellen
- Vorgänge abbilden und strukturieren
- Ressourcenpool definieren
- Ressourcen den Vorgängen zuweisen
- Kostensätze und Kosten planen
- Multi-Projektmanagement
- Projektfortschritt dokumentieren und berichten
- Projektstatus visualisieren und kommunizieren
- Ausfall von Ressourcen managen
- Probleme erkennen und lösen
- Projekterfolge erkennen und darstellen

PREISE

Offenes Training (Live) 1500,- pro Person
Offenes Training (Online) 1200,- pro Person

Inhouse Training (Live) 950,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 1200,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 300,-

Firmen Training (Online) 950,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Einzel Training (Live) 1500,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von Berlin: 250,- / Tag

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTE

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)
Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 1 Tag 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01.2020 Mo 10.02.2020 Mo 16.03.2020 Mo 06.04.2020 Mo 11.05.2020 Mo 08.06.2020 Mo 06.07.2020 Mo 12.10.2020

Mo 09.11.2020 Mo 07.12.2020 SOFTWARE

AUTOCAD KOMPAKT-TRAINING

Schnell und präzise zeichnen und konstruieren

TRAININGS-ERGEBNISSE

Die Teilnehmer sind nach der Schulung in der Lage, AutoCAD professionell einzusetzen.

Sie können einfach und effektiv exakte Zeichnungen erstellen, bemaßen,bearbeiten und plotten.

Sie können Bauteil-Bibliotheken für häufig verwendete firmenspezifische Elemente anlegen und nutzen.

Die Teilnehmer können automatisch Stücklisten aus den verwendeten Bauteilen generieren und Daten zu anderen Anwendungen exportieren.

Zeichnungs- und Konstruktionsaufgaben werden schneller und bequemer gelöst.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

Allgemeine Grundlagen

- Einführung in die AutoCAD Benutzeroberfläche
- Präzises Arbeiten mit Objektfängen
- Anzeigesteuerung (Zoom-Befehle)
- Anwenden der Zeichenbefehle
- Editierbefehle und Auswahlmethoden
- Bemaßungen und Bemaßungsstile
- Text und Textstile
- Importieren von Daten
- Layertechnik
- Blocktechnik
- Arbeiten mit Vorlagendateien
- Plotfunktionen und Layouts

PREISE

Offenes Training (Live) 1200,- pro Person
Offenes Training (Online) 950,- pro Person

Inhouse Training (Live) 950,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 2000,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Online) 950,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Einzel Training (Live) 1400,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 450,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTE

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)
Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)
Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 2 Tage 9:00 bis 16:00

TERMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01. - Di 14.01.20 Mo 10.02. - Di 11.02.20 Mo 16.03. - Di 17.03.20 Mo 06.04. - Di 07.04.20 Mo 11.05. - Di 12.05.20 Mo 08.06. - Di 09.06.20 Mo 06.07. - Di 07.07.20 Mo 12.10. - Di 13.10.20 Mo 09.11. - Di 10.11.20

Mo 07.12. - Di 08.12.20

INVENTOR KOMPAKT-TRAINING

Schnell und präzise zeichnen und konstruieren

TRAININGS-ERGEBNISSE

Die Teilnehmer sind nach der Schulung in der Lage, Inventor professionell einzusetzen. Sie können parametrische, dreidimensionale Einzelteile und Baugruppen generieren, bemaßen, modifizieren und plotten. Sie können Normteil-Bibliotheken für häufig verwendete Elemente anlegen und nutzen. Sie erzeugen automatisch Stücklisten der verwendeten Bauteile und tauschen Zeichnungsdaten mit anderen Anwendungen aus. Konstruktionsaufgaben werden schneller und genauer gelöst.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

- Einführung in die Inventor-Oberfläche
- Konfigurieren der Arbeitsumgebung
- Projekte erstellen und verwalten
- Bauteil-Konstruktion
- Arbeitselemente, Bauteile bearbeiten
- Skizzier- und Arbeitsebenen
- Spiegeln von Elementen, Elemente anordnen
- Baugruppen-Konstruktion
- Komponenten platzieren
- Komponenten in Zusammenbauten erstellen
- Zusammenbau-Abhängigkeiten
- Kollisionskontrolle, Komponenten animieren
- Blechteile erstellen, Blechabwicklungen erzeugen
- Präsentationen, Explosionszeichnungen
- Schweiß-Konstruktionen
- Der Rahmengenerator
- Erstellen von Zeichnungsansichten
- Zeichnungsansichten kommentieren
- Oberflächenzeichen, Form- und Lagetoleranzen

PREISE

Offenes Training (Live) 1200,- pro Person
Offenes Training (Online) 950,- pro Person

Inhouse Training (Live) 950- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 2000,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Online) 950,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Einzel Training (Live) 1400,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 450,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTF

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)
Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 2 Tage 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01. - Di 14.01.20 Mo 10.02. - Di 11.02.20 Mo 16.03. - Di 17.03.20

Mo 06.04. - Di 07.04.20

Mo 11.05. - Di 12.05.20

Mo 08.06. - Di 09.06.20

Mo 06.07. - Di 07.07.20

Mo 12.10. - Di 13.10.20

Mo 09.11. - Di 10.11.20

Mo 07.12. - Di 08.12.20

ACCESS KOMPAKT-TRAINING

Professionelles Datenbankmanagement

TRAININGS-ERGEBNISSE

Die Teilnehmer sind nach der Schulung in der Lage, Access professionell einzusetzen.

Sie können große Datenmengen sicher und übersichtlich verwalten und bei Bedarf eigene Datenbankanwendungen programmieren. Sie können vorhandene Datenbestände zusammenführen und zeitsparend managen.

Die Teilnehmer erfahren indieser Schulung alles über die Praxis der Datenbankentwicklung und sind anschließend in der Lage, die firmeneigenen Datenbestände sicher und effizient zu pflegen.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

- Wichtige Designregelen für Datenbanken
- Tabellen und Beziehungen
- Plausible Daten durch Gültigkeitsregeln
- Datensätze filtern
- Komplexe Datenauswertung mit Abfragen
- Überblick gewinnen mit Kreuztabellen-Abfragen
- Komplexe Berechnungen mit Funktions-Abfragen
- Assistenten und Werkzeuge für Formulare
- Automatisierung von Aufgaben mit Makros
- Übersichtliche und ansprechende Berichte
- Mehr Aussagekraft mit Grafik-Diagrammen
- Datenbereiche logisch zusammenfassen und gruppieren
- Auswertungen und Berechnungenen mit Formeln
- Praxisbeispiel:

Eine automatische Rechnung erstellen

PREISE

Offenes Training (Live) 1200,- pro Person
Offenes Training (Online) 1200,- pro Person

Inhouse Training (Live) 1200,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Live) 2000,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Firmen Training (Online) 950,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Einzel Training (Live) 1200,-Einzel Training (Online) 950,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 450,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTE

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)

Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 2 Tage 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01. - Di 14.01.20

Mo 10.02. - Di 11.02.20

Mo 16.03. - Di 17.03.20

Mo 06.04. - Di 07.04.20

Mo 11.05. - Di 12.05.20

Mo 08.06. - Di 09.06.20 Mo 06.07. - Di 07.07.20

Mo 12.10. - Di 13.10.20

Mo 09.11. - Di 10.11.20

Mo 07.12. - Di 08.12.20

EXCEL KOMPAKT-TRAINING

Professionelle Tabellenkalkulation

TRAININGS-ERGEBNISSE

Die Teilnehmer sind nach der Schulung in der Lage, Excel einfach und professionell einzusetzen.

Sie können umfangreiche Berechnungen automatisieren und die Ergebnisse in übersichtlicher, gut strukturierter Form darstellen.

Die Teilnehmer haben gelernt, Tabelleninhalte in aussagestarken Diagrammen abzubilden und können das Layout der Tabellen dem Firmenstandard anpassen.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

- Tabellen und Formulare erstellen und gestalten
- komplexe Berechnungen mit Formeln
- Aussagekräftige Diagramme erstellen
- Daten-Import und -Export
- Ausdrucksgestaltung
- Datenbanken erzeugen und nutzen
- Mehrere Tabellen zusammenfassen
- Kreuztabellen erzeugen
- Effektives Arbeiten im Team
- Methoden zur Datenanalyse
- Arbeiten mit Berichten

PREISE

Offenes Training (Live) 1500,- pro Person
Offenes Training (Online) 1200,- pro Person

Inhouse Training (Live) 950,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 950,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Online) 850,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 150,-

Einzel Training (Live) 1500,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 250,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTE

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)
Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 1 Tag 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01.2020 Mo 10.02.2020 Mo 16.03.2020 Mo 06.04.2020 Mo 08.06.2020 Mo 06.07.2020 Mo 12.10.2020 Mo 09.11.2020 Mo 07.12.2020

JOOMLA KOMPAKT-TRAINING

Webseiten-Entwicklung und Content Management

TRAININGS-ERGEBNISSE

Sie sind nach dem Seminar in der Lage, exzellente, gut strukturierte und ansprechende Webseiten mit Joomla zu erstellen.

Anhand von Beispielen und praktischen Übungen haben Sie gelernt, alle wichtigen Komponenten und Module von Joomla wirkungsvoll einzusetzen.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SFRVICF-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHALTE

- Systemanforderungen
- Joomla-Hosting
- Komponenten
- Artikel veröffentlichen
- Menü erstellen
- Layout anpassen
- Module in die Seite einbinden
- Plugins
- Benutzer und Rechte
- Einen internen Bereich anlegen
- Erweiterungen installieren
- Fotogalerie, Community, Sitemap, Forum

PREISE

Offenes Training (Live) 1500,- pro Person
Offenes Training (Online) 1200,- pro Person

Inhouse Training (Live) 1200,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 2000,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Online) 1200,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Einzel Training (Live) 1500,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 450,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTE

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)

Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 2 Tage 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01. - Di 14.01.20 Mo 10.02. - Di 11.02.20 Mo 16.03. - Di 17.03.20 Mo 06.04. - Di 07.04.20 Mo 11.05. - Di 12.05.20 Mo 08.06. - Di 09.06.20 Mo 06.07. - Di 07.07.20 Mo 12.10. - Di 13.10.20 Mo 09.11. - Di 10.11.20 Mo 07.12. - Di 08.12.20

TYPO3 KOMPAKT-TRAINING

Webseiten-Entwicklung und Content Management

TRAININGS-ERGEBNISSE

Sie sind nach dem Seminar in der Lage, reichhaltige, gut strukturierte und ansprechende Webseiten mit Typo3 zu erstellen.

Anhand von Beispielen und praktischen Übungen haben Sie gelernt, alle wichtigen Komponenten und Module von TYPO wirkungsvoll einzusetzen.

Durch ein gut organisiertes Benutzer- und Rechtemanagement erreichen Sie die beste Verwaltung und Sicherung Ihrer wertvollen Daten.

MULTIMEDIA-LERNPAKET

- Video-Aufzeichnung des Trainings
- Trainingshandbuch (Print o. eBook)
- Trainerfolien zur Integration der Inhalte
- Übungsdateien für sichtbare Lernerfolge

SERVICE-PAKET

- 90 Tage Email-Coaching
- Kurzfristige professionelle Unterstützung
- Fragen werden in eine Tag beantwortet
- Sie erhalten Zugriff auf unser Expertenforum

TRAININGS-INHAITE

- Konzeption einer Webseite
- Seitenstruktur erzeugen
- Seiteninhaltstypen
- Navigation und Seitenstruktur
- Geschützter Bereich für loginUser
- Mehrsprachigkeit
- Benutzer und Benutzergruppen
- Passwortgeschützte Bereiche
- Dateifreigaben
- Backup von Seiten
- HTML-Designvorlagen
- Inhalte einbinden
- statische Templates
- Workspaces und Versionierung
- TypoScript
- Text- und Grafik-Menüs
- Überblick über den Extension Manager
- Zusatz-Erweiterungen einbinden

PREISE

Offenes Training (Live) 1500,- pro Person
Offenes Training (Online) 1200,- pro Person

Inhouse Training (Live) 1200,- für 1 Teilnehmer

jeder weitere: 200,-

Firmen Training (Live) 2000,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Firmen Training (Online) 950,- für 2 Teilnehmer

jeder weitere: 250,-

Einzel Training (Live) 1500,-Einzel Training (Online) 1200,-

* Anreisekosten außerhalb von B u. BB: 450,-

* Alle Preise zzgl MwSt.

ORTF

Offenes Trainig (Live) Unsere Räume (Berlin)

Inhouse Training (Live) Ihre Räume

Firmen Training (Live) Unsere Räume (Berlin)
Einzel Training (Live) Unsere / Ihre Räume

Online Training Internet, Ihr Computer

DAUER

Dauer 2 Tage 9:00 bis 16:00

TFRMINE

Für Offene Trainings - Live u. Online

Mo 13.01. - Di 14.01.20

Mo 10.02. - Di 11.02.20

Mo 16.03. - Di 17.03.20 Mo 06.04. - Di 07.04.20

Mo 11.05. - Di 12.05.20

Mo 08.06. - Di 09.06.20

Mo 06.07. - Di 07.07.20

Mo 12.10. - Di 13.10.20

Mo 09.11. - Di 10.11.20

Mo 07.12. - Di 08.12.20

SOFT SARRIAN

ANMELDUNG SCHULUNGSPLANER

Vorname	Name	Abteilung	Training	Offen / Inhouse	Datum

ANMELDUNG

per Post:

Raupach Training Tunnelstr. 33 10245 Berlin		030 627 345 15				
Hiermit buche ich die	folgende Veranstaltı	ıng:				
Titel		Termin	Ort	Teilnehmerzahl	Preis	
Name und Anschrift d	es Auftraggebers un	d Rechnungse	mpfängers:	1		
Firmenname:**						
Straße:						
PLZ und Ort						
Vorname Name:						
Telefon:						
Telefax:						
E-Mail:						
Ort und Datum		rechtsverbindli	che Unterschrift *	**		

per Fax:

^{*} Nutzen Sie diese Seite als Kopiervorlage f
ür Ihre Anmeldung.

^{**} Als Privatperson tragen Sie hier bitte "privat" ein.

^{***} Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen von Raupach Consulting & Training www.raupach.biz/agbs.pdf



Tunnelstr. 33 | 10245 Berlin

T 030.62734512 | F 030.62734515

office@raupach.biz | www.raupach.biz